ふれあい食事サービス事業実施要綱
（目的）

第１条　この事業は、外出機会の少ないひとり暮らし高齢者等が身近な会場に集まり、ボランティア等が調理する料理を囲みながら、会話やレクリエーション等を通して、地域社会との交流を図ることを目的とする。
（対象者）

第２条　対象者は、つぎの各号のいずれかに該当する者とする。
(1) 市内に住所を有する65歳以上のひとり暮らしの者
(2) 高齢者夫婦世帯でどちらかが70歳以上の者

(3) 前号で定める者のほか、会長が特に必要と認める者

（事業の実施）

第３条　この事業は、調理室を有する公民館等において実施する。
２　利用者は、各地区において、会食形式による食事サービスを受けるものとする。
３　食事サービスの調理・配膳・片付けは、ボランティアや民生委員（協力可能な方）の協力を得て実施する。
(利用日等)

第４条　この事業は、各地区において月1回実施するものとし、実施する曜日等は各地区の実情に応じて定めるものとする。
（利用登録）　

第５条　食事サービスの利用を希望する者は、あらかじめふれあい食事サービス利用登録票（様式第1号）を提出しなければならない。
（食事に要する費用）

第６条　食事に要する費用(以下「参加費」という。)は、1食につき300円とする。
（経費）

第７条　この事業にかかる経費は、利用者等の参加費と共同募金配分金を充てるものとする。
（研修会等の開催）

第８条　この事業を充実するため、必要に応じて食事サービスボランティアを対象に研修会等を開催することができる。

（委任）

第9条　この要綱で定めるもののほか必要な事項は、会長が別に定める。
付　則
この要綱は、平成１９年４月1日から施行する。この施行日の前日までに行われていた、西海町ふれあい食事サービス事業、崎戸町ミニデイサービス事業、大瀬戸町ふれあい食事サービス事業は、それぞれこの相当規程によりなされたものとみなす。
